

卢全红检查虞坂古盐道旅游公路建设情况并现场办公

3月31日,副县长卢全红与市文物局、县交通运输、文化旅游外事局等部门负责人,深入张店镇虞坂古盐道旅游公路施工现场,查看公路建设和虞坂古盐道保护情况并现场办公。

虞坂古盐道旅游公路起点从

张店镇侯王村村南,与国道209相接呈T字型交叉,途径沟渠头,卸牛坪,终点位于虞坂古盐道停车场。公路全长4.905公里,建成后将推动张店镇旅游业的发展,促进张店镇脱贫攻坚步伐,带动县域经济社会发展。

检查中,卢全红对建设过程中存

在的征地、行道树、电杆通信杆等问题进行现场办公。在随后召开的座谈会上,卢全红听取了关于虞坂古盐旅游公路建设的工作汇报,要求有关部门要高度重视,抢抓机遇;制定计划,措施得力,化解矛盾,安全施工,确保道路建设如期完工。

我县开展校园安全隐患排查工作

3月30日下午,县教科局召开会议对校园安全隐患排查工作进行安排部署。副县长郑文红参加会议。

会议对全县校园安全隐患排查工作分组及检查的有关要求进行了说明。

会议要求通过安全大检查,推动

安全隐患排查整治,完善安全工作制度,落实安全监管责任,强化安全生产措施,防范安全事故发生,做到“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”,为全县教育教学工作创造良好环境。

就做好校园安全隐患排查工作,郑文红要求全县各相关部门要在思想

上高度重视,做到加强领导,落实责任,有针对性地加强学校安全隐患排查及安全教育管理工作;要针对隐患细节进行排查,不能含糊、马虎,做到全方位无死角;要做到责任到人,一抓到底,抓住不放,形成合力,达成共识,确保全县各类学校无重大安全责任事故发生。

会上,郑文红还就党风廉政建设方面提出具体要求。

4月1日上午,县安监局召开第一季度安全生产工作暨安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制建设动员会,全面贯彻落实全国、省、市安全生产电视电话会议和全县“两会”精神。副县长、县公安局局长樊宇江参加会议。

会上,相关负责人对全县一季度安全生产工作情况进行了通报,并宣读了《平陆县构建安全风险分级管控和隐患排查“双重预防机制建设”实施方案。

樊宇江强调,双重预防机制建设是一项长期的系统性工作,各部门、各单位和企业一定要全面总结一季度安全生产工作取得的成绩,清醒认识存在的问题和不足;要统一思想、迅速行动,全面推进安全风险分级管控与隐患排查治理双重预防机制建设;要明确任务,突出重点,切实抓好第二季度安全生产工作,努力推动全县安全生产形势持续稳定向好,以优良的生产环境迎接党的十九大大胜利召开。

县安监局召开安全生产建设动员会

我县各界开展清明扫墓活动

鲜花寄哀思、誓词寄哀思。在清明节即将来临之际,我县部分单位和乡镇深入烈士陵园开展扫墓活动,缅怀革命先烈,聆听革命烈士英雄事迹,接受传统革命教育。进一步激发广大干部职工干事创业热情,全力做好各项工作,以优异的成绩迎接党的十九大大胜利召开。

★县地税局组织全体税干冒雨前往张店镇西牛烈士陵园,开展“缅怀先烈、不忘初心、继续前行”祭扫革命烈士活动。在烈士陵园,全体税干肃立默哀,聆听革命烈士的英雄事迹,向革命烈士纪念碑敬献花圈,并重温入党誓词,再次接受灵魂的洗礼。随后,全体税干瞻仰了革命烈士墓和烈士纪念碑,并为革命先烈敬献鲜花。大家纷纷表示,要学习革命烈士艰苦奋斗的优良作风和勇于献身的革命英雄主义精神,以对党和人民高度负责的态度、以克难攻坚顽强拼搏的精神,立足本职岗位无私奉献,进一步增强“为国聚财、为民收税”的自觉性和主动性,为地税现代化建设做出更大贡献。活动中,地税局该组组织税干前往荆保山展览馆参观学习。

★坡底乡组织全乡十二个支部的党员干部来到坡底乡郭原村“五二六”烈士陵园开展扫墓活动,以此祭拜革命烈士,表达深切缅怀之情。在“五二六”烈士陵园,党员干部重温入党誓词,向长眠于地下的革命烈士默哀鞠躬,敬献花圈,并聆听革命烈士英雄事迹,接受传统革命教育。

★县住建局组织全局党员干部来到张店镇西牛烈士陵园开展清明节扫墓活动,向革命烈士表达深切的悼念和崇高的敬意。在革命烈士纪念碑前,参加活动的党员干部通过向革命烈士敬献花圈、重温入党誓词、瞻仰革命烈士纪念碑等形式,向长眠于此的革命烈士表达无限的哀思和敬仰。

★县农委、张店镇党委政府及张店镇各村党支部村委会、站、办、所负责人、镇初中、联校师生来到西牛烈士

陵园向烈士敬献花圈,默哀,聆听西牛烈士陵园情况和先烈们在解放运城杜马狙击战中的英雄事迹。张店初中新入团的共青团员还在纪念碑前进行了入团仪式并向烈士献词,讲出了“没有先烈血和泪,哪有吾辈安和康”的豪情壮志。全体党员重温了入党誓词,明确肩负的责任和使命。县农委、张店镇负责人要求党员干部要饮水思源,铭记历史,珍惜先烈们用青春和热血换来的幸福生活,积极工作,时刻保持共产党员纯洁性,勤政为民,争当人民好公仆,立足镇情和农委工作实际,团结协作,为实现全面脱贫小康而努力奋斗,以实际行动作出无愧于先烈的业绩,以优异的成绩迎接党的十九大大胜利召开。

★杜马乡党委政府组织全体机关干部及杜马九年制学校师生来到杜马烈士陵园,通过聆听杜马战役经过,敬献花圈、重温入党誓词、学生代表诵读等活动,寄托哀思,深切缅怀革命先烈,表达广大党员干部和师生对先烈的敬仰和怀念。活动中,广大党员干部纷纷表示,要以革命先烈为榜样,进一步坚定理想信念、强化党的观念、提高党性修养,深刻学习革命先烈的坚定信念、不懈奋斗的奉献精神,用自身的实际行动继承和发扬革命烈士遗志,全力做好各项工作,推进乡域经济不断向前发展。

★平陆农商银行组织100余名职工来到杜马烈士陵园开展清明节扫墓活动,他们向烈士敬献花篮、致哀鞠躬,并重温入党誓词、聆听革命烈士的英雄事迹,缅怀革命烈士,弘扬爱国主义精神。平陆农商银行负责人要求全体职工要认真贯彻落实中央、省、市、县经济工作会议精神,全面落实省联社“八个举措,八新目标”、市联社“聚焦八大重点,实现八大突破”的工作部署,为把平陆农商银行建设现代化的金融企业而努力奋斗。

县星火公益协会在曹川烈士陵园举行了“缅怀革命先烈,关爱抗战老兵”为主题的清明扫墓活动。活动中,县委宣传部、团县委有关人员也参加了活动并发出倡议。此次扫墓活动,使志愿者代表在思想上受到了一次革命光荣传统的教育和洗礼,并纷纷表示要永远铭记先烈们的英勇事迹,继承革命先烈的遗志。随后,协会志愿者还慰问了抗战老兵,帮他们打扫卫生,免费帮老人检查身体。

垣曲县北营村来我县学习羊肚菌种植技术

4月1日上午,市粮食局副局长薛高峰带领市粮食局帮扶村垣曲县华峰乡北营村的村“两委”主干来到我县茅津经济开发区玉环食用菌种植基地参观,了解学习羊肚菌的种植技术。县政协

副主席贾晋杰一同参观。薛高峰一行走进羊肚菌大棚,详细了解羊肚菌的研究、种植、市场、收益等情况,并对关心的问题进行了仔细询问。华峰乡北营村位于垣曲

蘑菇山脚下,交通便利,自然条件优越,光照、温度、水分、土壤等条件较好。通过参观学习羊肚菌的种植技术,利用当地的优势条件进行产业化种植,以助推全村脱贫攻坚工作。

我县召开春季果树管理培训大会

3月30日上午,县果业局邀请市果树专家对我县果农进行春季果树管理培训。

培训会上,果树专家为果农介绍了苹果发展趋势,希望果农们转变思想观念,实现生产效益从数量型向

质量型转变,管理水平从粗放向标准化、精细化管理转变;引导大家改善土壤制度,通过增施有机肥和微生物菌肥等方法提高土壤有机质含量改善土壤团粒结构,为果树健康生长奠定基础。

该局负责人为大家讲解了春季果树病虫害防治有关事项,并针对近年来频发的自然灾害损害果农的利益,为大家推广了梨果保险业务。会后,果农们还以村为单位免费领取了果树嫁接枝条,用以确保果树品质,提高果品质量。

杜马乡学习贯彻县“两会”精神

3月31日,杜马乡组织该乡全体干部、支村“两委”负责人、第一书记召开会议,传达贯彻县“两会”精神。

会议重点传达了学习了市人大常委会副主任、县委书记

郭宏重要讲话精神和县长李响所做的《政府工作报告》。

该乡党委负责人要求与会干部要加强学习,深刻领会县“两会”精神实质,切实做好当前重点工作;要扎实开展好《政

府工作报告》中以旅游开发为依托的重点惠民工程;要强化责任,细化考核,加大督查,确保各项重点工作稳步推进;要撸起袖子、扑下身子、甩开膀子,以优异的成绩迎接党的十九大大胜利召开。

会议还对该乡环保工作进行了再动员。

坡底乡召开“领头雁”培训大会

3月31日下午,坡底乡召开该乡党员干部“领头雁”培训大会。

会议传达了贯彻了县“两会”精神和县农村工作暨脱贫攻坚工作会议精神,系统的学习了《严格党的组织生活》、《农村党内廉政建设》、《发展

党员工作程序》等内容;并对安全生产、环保工作进行了再动员再部署;会议还邀请司法局有关人员“农村法律知识”进行了培训。

会议要求,全乡上下要自觉将思想和行动统一到县“两会”精神的贯彻和落实上来,

全面抓好干果产业、乡村旅游建设工程、乡村清洁工程治理、乡村道路建设等基础工程;在抓好经济建设、社会建设、政治建设、生态文明建设的同时,抓好文化建设和精神文明建设,真正把坡底乡建成经济繁荣、社会和谐、民生殷实、生态优美的新坡底。

杜马乡贯彻县农村工作暨脱贫攻坚工作会议精神

近日,杜马乡组织全乡机关干部、支村“两委”负责人、第一书记召开会议,传达贯彻全县农村工作暨脱贫攻坚工作会议精神。

会议首先传达了全县农业农村工作的总体要求,并对围绕这一总体要求提

出的重点抓好九方面工作进行一一阐释,使全乡机关干部、支村“两委”负责人、第一书记明确今年全县农业农村工作要求和脱贫攻坚目标,力争在脱贫攻坚、发展功能农业、农产品精深加工、扩大农产品销售、提升农产品质

量和农业综合生产能力、打造现代农业、激活农业农村发展新动能、改善农村人居环境建设美丽宜居乡村上取得突破,确保今年各项任务圆满完成。

会议还就该乡的安全稳定工作进行部署安排。